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Вартість оренди автомобіля бюджетного класу складається з основної плати та додаткової
плати за понаднормовий пробіг. За перевищення норми пробігу (50 км за одну добу) нараховують
додаткову плату в розмірі 6 грн за кожен понаднормовий кілометр. Пробіг автомобіля, орендова-
ного на 6 діб, становить 420 км.

1. Яку суму грошей Р (у грн) становитиме додаткова плата за понаднормовий пробіг орен-
дованого автомобіля?

2. Основна плата за оренду автомобіля є фіксованою й становить 400  грн за кожну добу.
Скільки відсотків від основної плати за 6 діб становить сума грошей Р?


